Anecsa B3dana 2 BULLHW.
OcTanocbk 4 BULLHW.
CKOnbKO BULLEH ObINo?

2.
ABaduaTtb TPU  TpuAuaTb ABa [OEBSAHOCTO NATb

3.

bbino — ?

B3ana — 2 ByLWHMN. p 4 ~ 2 \
OcTtanocb — 4 BULWHN. | - 5 7
. Bbibepu cxemy. Pewun 3agadyy.

3 kopobKM B3siNKn 6 NUPOXHbLIX. B kKOpobke ocTa-
nocb 14 NUPOXHbIX. CKONLKO NUPOXKHbBIX BbINO
B KOpobke?

14 6 ? 6

X

J
_/

4
4 A

? 14

3anuwun ymcna.

COPOK YeTblpe  LIEeCTbAECAT NATbAECAT OOUH

Bbluucnn.

80 +20—-1 50+ 3+1 86 —-80+2
90+ 9+ 1 100 -30-1 100-90+ 3
CpaBHu.

56+12 56 -1 7+9-425+8-2
71-12 69 +1 18—-9+4? 16-8+6



5.

[ XY

Y EBbl B TenedoHe 30 cotorpadpumn, 4to Ha
8 MeHbLue, yem coTtorpadun y Jlnabl. CKonbKo
doTtorpacun B TenedoHe y JInabl?

Y macTtepa ectb 4 gecsatka COCHOBbIX OOCOK U
3 gecsTka enoBbiX. XBaTUT NN BCEX 3TUX OOCOK
MacTepy, ecnn ansa cTpouTenbCTBa capasi eMy
HY>HO 60 OOCOK?

CoctaBb Borpoc. Pelwun 3agauvy.
Buta B cBOEM KomMmnbtoTepe yoanun 7 dannos
N3 O4HOW nanku v 9 pannos U3 gpyrom nanku.

CpaBHI/I ONMNHbI JTOMaHbIX.

~___

CocTtaBb 3agadvy. O6bsCHMN €€ peLleHmne.

Cvenmm — 5 OcTtanocb — 10
e

~
7

/'\

bbino — ?

1. Bbluncnu.
92 -2 76 —70 4 + 50 99 + 1

2. N3 kopoOku B3ann 5 kybukos. B kopobke
octasniocb 20 kKybmkoB. CKONbKO KyOMKOB

ObINo B KOPOOKE?



